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CNPJ: 15.913.253.0001/23 

 

ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO 

THEATRO MUNCIPAL DE SÃO PAULO (“FTMSP”) 

 

Ao 27º dia do mês de maio de 2021, às 17h00, reuniram-se em reunião ordinária 

realizada à distância em virtude da pandemia de COVID-19 por meio da plataforma 

digital Microsoft Teams, os Conselheiros natos e os designados pela Portaria 218/2020 

- SGM, publicada no DOC de 14/08/2020, página 54:  Alexandre Youssef (Secretário 

Municipal de Cultura e Presidente do Conselho), Terra Johari Possa Terra 

(Representante do Poder Executivo), Ivam Cabral (Representante do setores artísticos 

e culturais), Carlos Eduardo Uchoa (Representante dos setores artísticos e culturais), 

Humberto Falcão Martins (Representante da sociedade civil), Anastacio Varsamis 

(Representante eleito pelos servidores da FTM), Fernanda Bueno da Silva 

(Representante eleita pelos corpos artísticos do Theatro Municipal), Ruby Angélica 

Graciela Vásquez Núñez (Representante do Conselho de Orientação Artística da FTM, 

eleita pelos seus demais membros) e Roberto Minczuk (Representante do Conselho de 

Orientação Artística, eleitos pelos seus demais membros).  

Participaram como convidados: Hugo Possolo de Soveral Neto (Diretor Geral da 

Fundação Theatro Municipal de São Paulo e Secretário Executivo do Conselho), Letícia 

Schwarz (Diretora de Gestão da Fundação Theatro Municipal de São Paulo) e Bruno 

Imparato (Diretor Artístico da Fundação Theatro Municipal de São Paulo). A reunião foi 

secretariada pelos servidores José Radamés Marques e João Paulo Alves Souza da 

Fundação Theatro Municipal de São Paulo que lavrou esta Ata. 

 

I – Ordem do Dia: 

 

a) Apresentação do resultado do chamamento público nº 01/FTMSP/2020; 

b) Apresentação dos principais pontos do contrato de gestão a ser assinado; 

c) Definição dos nomes que irão compor as comissões relacionadas ao contrato 

de gestão, a saber a comissão de avaliação e a comissão de acompanhamento e 

fiscalização. 
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II – Convite à manifestação dos presentes: 

 

a) Dando início aos trabalhos o Presidente do Conselho Alexandre Youssef, 

saudou e agradeceu a presença de todos, e passou a palavra ao Diretor Geral 

da FTMSP, Hugo Possolo, para que ele desse prosseguimento aos trabalhos, 

não sem antes agradecer a performance do Maestro Minczuk juntamente com 

ensemble da OSM em missa em homenagem ao prefeito Bruno Covas, 

recentemente falecido;  

b) O Diretor Geral da FTMSP, Hugo Possolo, expos como se procedeu a etapa 

recursal do chamamento público nº 01/FTMSP/2020 com apresentação dos 

recursos, impugnações e pareceres da comissão de seleção e jurídico que 

culminaram na concessão de um ponto mais a Sustenidos Organização Social 

de cultura e na homologação do chamamento público nº 01/FTMSP/2020 em 

favor da OS Sustenidos; 

c) A seguir, o Diretor Geral da FTMSP relembrou aos conselheiros que há no 

contrato de gestão emergencial uma cláusula resolutiva cujo teor prevê que se 

mantida a classificação do chamamento, como de fato ocorreu, após a 

assinatura do contrato de gestão definitivo, o emergencial se extingue; 

d) A seguir o Diretor Geral da FTMSP concedeu a palavra a Diretora de Gestão da 

FTMSP, para que ela enumerasse os principais pontos do contrato de gestão a 

ser assinado que, em resumo, são os seguintes: prazo de cinco anos de vigência 

renováveis por mais cinco anos, valor global de R$ 565.383.002,34; 

equipamentos e corpos artísticos a serem abrangidos pelo Contrato tal qual 

descritos no Termo de Referência do Edital 01/2020; as metas e orçamento 

para o ano de 2021 foram adaptados aos sete meses restantes do ano, o 

cronograma de desembolso e o repasse de recursos estão atrelados ao 

cumprimento das metas; a manutenção do repasse trimestral em forma de 

adiantamento ao trabalho a ser executado; e, por fim, a inclusão de metas 

propostas pela organização social no plano de trabalho apresentado na fase 

seletiva; 

e)  O Conselheiro Roberto Minczuk questionou a quantidade de regências que o 

maestro titular da OSM deve realizar previsto no edital, o que em sua visão é 

impraticável e perguntou se no contrato de gestão este número de regência foi 

alterado. A Diretora de Gestão da FTMSP esclareceu que qualquer alteração no 

contrato neste momento poderia ser questionada judicialmente, mas que a 

questão do Maestro poderá ser ajustada posteriormente; 

f) A Conselheira Fernanda Bueno trouxe um questionamento da OSM em relação 

ao parecer da comissão especial de seleção publicado no Diário Oficial da 
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Cidade sobre as propostas orçamentárias apresentadas e a sua vinculação ao 

quadro de referência orçamentária anexo ao edital. A Diretora de Gestão da 

FTMSP afirmou que esta pergunta deveria ter sido feita a comissão de seleção e 

não trazida ao conselho deliberativo, mas que o quadro era de referência para 

elaboração do orçamento, ou seja, qualquer OS que se candidatasse para gerir 

o Theatro Municipal teria que ter uma referência dos custos gerais do Theatro 

Municipal, o que não significa vinculação. Em relação ao quadro de salários 

utilizado, este levou em consideração a irredutibilidade dos salários previstos 

pela CLT e que o quadro previu os salários executados em 2019, de forma a 

fornecer para OS os valores com os quais ela poderia apresentar suas projeções 

de despesa. 

g) O Diretor Geral Hugo Possolo aproveitou a oportunidade para apresentar o 

novo diretor de Orientação Artística da FTMSP, Sr. Bruno Imparato, que expôs 

um breve resumo de seu currículo. Em seguida, o Diretor Geral explicou que a 

então Diretora de Orientação Artística e membro deste Conselho Deliberativo, 

Sra Ruby Angélica Graciela Vásquez Núñez passava a ocupar a partir de então o 

cargo de Diretora de Formação das FTMSP, função que o  Diretor a agradeceu 

imensamente em aceitar. 

h) A seguir passou-se a definição dos nomes para integrar a Comissão de 

Avaliação, sendo exposto pelo Diretor Geral da FTMSP a fundamentação legal e 

as atribuições desta comissão. Foram mantidos os nomes dos integrantes 

indicados pelo Prefeito Bruno Covas, a saber: Sr. Humberto Falcão e Sra. 

Carlota Mingolla, procedendo-se, portanto, a substituição dos nomes dos 

integrantes indicados pelo Conselho Deliberativo na seguinte conformidade: 

Sairão da comissão o Sr. Hugo Possolo, a Sra. Letícia Schwarz e o Sr. João Paulo. 

Todos eles atuaram de forma direta ou indireta no acompanhamento e 

fiscalização do contrato de gestão. Em substituição passarão a integrar a 

comissão os seguintes integrantes: Sra. Ruby Vazquez, Sra. Taís Lara e Sr. Airton 

Marangon. Permanecerá na comissão como indicada do Conselho Deliberativo 

a Sra. Terra Johari. 

i) Todos os membros do CD procederam a manifestação de suas concordâncias a 

essa nova composição da Comissão de Avaliação. 

j) Em seguida passou-se a definição dos nomes para compor a Comissão de 

Acompanhamento e Fiscalização, e  foi exposta a fundamentação legal e as 

atribuições desta comissão. O Diretor Geral da FTMSP informou que o Conselho 

Fiscal indicou a Sra. Maria Aparecida Monteiro, de SMC, como representante 

daquele conselho junto a comissão, a seguir foram indicados os seguintes 

nomes como membros designados pelo conselho deliberativo para compor a 
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comissão: Sra. Letícia Schwarz, Sr. João Paulo Alves Souza e Sra. Samantha 

Valêncio; 

k) Todos os membros do CD procederam a manifestação de suas concordâncias a 

essa composição da Comissão de Acompanhamento e Fiscalização. 

l) Foi designada pelo Diretor Geral da FTMSP para exercer a presidência da 

comissão de acompanhamento e fiscalização a Sra. Letícia Schwarz.  

 

III – Deliberações: 

a) Não houve qualquer oposição manifesta em relação a celebração do contrato 

de gestão definitivo com o Sustenidos Organização Social de Cultura; 

b) Os conselheiros aprovaram por unanimidade a nova composição da comissão 

de avaliação consignando seus votos no chat do aplicativo de reunião conforme 

prints colocados abaixo: 

 

 

c) Os conselheiros aprovaram por unanimidade as indicações para compor a 

comissão de acompanhamento e fiscalização consignando seus votos no chat 

do aplicativo de reunião conforme prints colocados abaixo: 
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 Nada mais havendo a tratar, a reunião foi finalizada e lavrada a presente ata. 

São Paulo, 27 de maio de 2021. 

 

Alexandre Youssef 

Presidente do Conselho 

Terra Johari Possa Terra 

Conselheira 

  

Ivam Cabral 

Conselheiro 

Carlos Eduardo Uchoa 

Conselheiro 
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Ruby Angélica Graciela Vásquez Núñez 

Conselheira 

 Anastacio Varsamis 

Conselheiro 

  

Fernanda Bueno da Silva 

Conselheira 

Roberto Minczuk 

Conselheiro 

 

Humberto Martins Falcão 

Conselheiro 
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João Paulo Alves Souza

De: Anastacio Varsamis
Enviado em: sexta-feira, 28 de maio de 2021 15:19
Para: Leticia Schwarz; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos; ivamcabral@uol.com.br; Terra Johari Possa Terra; humbertofmartins@gmail.com; 

josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br; Carlos Eduardo Uchôa; fe-bueno@hotmail.com; minczuk77@gmail.com; ruby@nuneznunez.com.br; João Paulo Alves 
Souza; Hugo Possolo de Soveral Neto; hugopossolo

Cc: Regiane Barros de Oliveira
Assunto: RES: ata da 25a Reunião do Conselho Deliberativo FTM

Prezado(a)s: 

 

Estou de acordo. 

 

Atenciosamente, 

 
AAAANASTACIO NASTACIO NASTACIO NASTACIO VVVVARSAMISARSAMISARSAMISARSAMIS     
SUPERVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS 

 

 

avarsamis@prefeitura.sp.gov.br 

www.prefeitura.sp.gov.br 
+55 11 3225-8240 

 

 

 

De: Leticia Schwarz  
Enviada em: sexta-feira, 28 de maio de 2021 14:30 
Para: Anastacio Varsamis; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos; ivamcabral@uol.com.br; Terra Johari Possa Terra; humbertofmartins@gmail.com
josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br; Carlos Eduardo Uchôa; fe-bueno@hotmail.com; minczuk77@gmail.com; ruby@nuneznunez.com.br
Souza; Hugo Possolo de Soveral Neto; hugopossolo 
Cc: Regiane Barros de Oliveira 
Assunto: ata da 25a Reunião do Conselho Deliberativo FTM 

 
Prezados Conselheiros, 

Segue para consideração e eventual aprovação, ata da reunião do Conselho Deliberativo, que se realizou dia 27 de maio, ontem. 

Grata novamente pela participação de vocês, 

Atenciosamente, 
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LLLLETICIA ETICIA ETICIA ETICIA SSSSCHWARZCHWARZCHWARZCHWARZ        
DIRETORA DE GESTÃO 

 

 

lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 
www.theatromunicipal.org.br 
+55 11 3225-8204 
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João Paulo Alves Souza

De: Carlos Eduardo Uchôa [ceuchoa@uol.com.br]
Enviado em: sexta-feira, 28 de maio de 2021 15:15
Para: Leticia Schwarz; Anastacio Varsamis; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos; ivamcabral@uol.com.br; Terra Johari Possa Terra; humbertofmartins@gmail.com; 

josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br; fe-bueno@hotmail.com; minczuk77@gmail.com; ruby@nuneznunez.com.br; João Paulo Alves Souza; Hugo Possolo de 
Soveral Neto; hugopossolo

Cc: Regiane Barros de Oliveira
Assunto: RE: ata da 25a Reunião do Conselho Deliberativo FTM

 

 Boa tarde, Letícia! 

 

De acordo com ata. 

Atenciosamente, 

 

Carlos Eduardo Uchôa  

 

 

De: "Leticia Schwarz" <lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Enviada: 2021/05/28 14:30:27 

Para: avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR, joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR, ivamcabral@uol.com.br, 

jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR, humbertofmartins@gmail.com, josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br, ceuchoa@uol.com.br

bueno@hotmail.com, minczuk77@gmail.com, ruby@nuneznunez.com.br, jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR, 

hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR, hugopossolo@uol.com.br 

Cc: rbarrosoliveira@PREFEITURA.SP.GOV.BR 

Assunto: ata da 25a Reunião do Conselho Deliberativo FTM 

Prezados Conselheiros, 

Segue para consideração e eventual aprovação, ata da reunião do Conselho Deliberativo, que se realizou dia 27 de maio, ontem. 

Grata novamente pela participação de vocês, 

Atenciosamente, 
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LLLLETICIA ETICIA ETICIA ETICIA SSSSCHWARZCHWARZCHWARZCHWARZ     

DIRETORA DE GESTÃO 

Clique com o botão direito do mouse aqui para baixar imagens. Para ajudar a proteger a sua privacidade, o Outlook impediu o down load automático dessa imagem da  
In ternet.
cid:image001.jpg@01D55C0C.6EEEBBC0

 

  

lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 
www.theatromunicipal.org.br 
+55 11 3225-8204 

  

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo

informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, 

examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por 

nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any attachment, is 

intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally protected infor

recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you 

have received this message in error, we ask that you return this email to us and delete your content in your database, record
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João Paulo Alves Souza

De: Fernanda Bueno [fe-bueno@hotmail.com]
Enviado em: sexta-feira, 28 de maio de 2021 14:35
Para: Leticia Schwarz; Anastacio Varsamis; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos; ivamcabral@uol.com.br; Terra Johari Possa Terra; humbertofmartins@gmail.com; 

josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br; Carlos Eduardo Uchôa; minczuk77@gmail.com; ruby@nuneznunez.com.br; João Paulo Alves Souza; Hugo Possolo de 
Soveral Neto; hugopossolo

Cc: Regiane Barros de Oliveira
Assunto: Re: ata da 25a Reunião do Conselho Deliberativo FTM

Boa tarde Letícia! 

 

De acordo com a ata. 

 

Atenciosamente, 

 

Fernanda Bueno. 

 

Obter o Outlook para iOS 

De: Leticia Schwarz <lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Enviado: Friday, May 28, 2021 2:30:21 PM 

Para: Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR

ivamcabral@uol.com.br <ivamcabral@uol.com.br>; Terra Johari Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; humbertofmartins@gmail.com

<humbertofmartins@gmail.com>; josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br <josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br>; Carlos Eduardo Uchôa 

<ceuchoa@uol.com.br>; fe-bueno@hotmail.com <fe-bueno@hotmail.com>; minczuk77@gmail.com <minczuk77@gmail.com>; ruby@nuneznunez.com.br

<ruby@nuneznunez.com.br>; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Hugo Possolo de Soveral Neto 

<hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; hugopossolo <hugopossolo@uol.com.br> 

Cc: Regiane Barros de Oliveira <rbarrosoliveira@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Assunto: ata da 25a Reunião do Conselho Deliberativo FTM  

  
Prezados Conselheiros, 
Segue para consideração e eventual aprovação, ata da reunião do Conselho Deliberativo, que se realizou dia 27 de maio, ontem. 
Grata novamente pela participação de vocês, 
Atenciosamente, 
  
  
  
LLLLETICIA ETICIA ETICIA ETICIA SSSSCHWARZCHWARZCHWARZCHWARZ     
DIRETORA DE GESTÃO 
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lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 
www.theatromunicipal.org.br 
+55 11 3225-8204 
  

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter 

informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, co

examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por 

nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any attachment, is 

intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally protected infor

recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you 

have received this message in error, we ask that you return this email to us and delete your content in your database, record
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João Paulo Alves Souza

De: Humberto F. Martins [humbertofmartins@gmail.com]
Enviado em: sexta-feira, 28 de maio de 2021 19:14
Para: Leticia Schwarz
Cc: Anastacio Varsamis; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos; ivamcabral@uol.com.br; Terra Johari Possa Terra; josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br; Carlos 

Eduardo Uchôa; fe-bueno@hotmail.com; minczuk77@gmail.com; ruby@nuneznunez.com.br; João Paulo Alves Souza; Hugo Possolo de Soveral Neto; hugopossolo; 
Regiane Barros de Oliveira

Assunto: Re: ata da 25a Reunião do Conselho Deliberativo FTM

Estou de acordo com a Ata. Obrigado. 

 

 

On May 28, 2021, at 2:30 PM, Leticia Schwarz <lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR> wrote: 

 
Prezados Conselheiros, 
Segue para consideração e eventual aprovação, ata da reunião do Conselho Deliberativo, que se realizou dia 27 de maio, ontem. 
Grata novamente pela participação de vocês, 
Atenciosamente, 
  
  
  
Leticia SchwarLeticia SchwarLeticia SchwarLeticia Schwarzzzz 
Diretora de Gestão 

<image001.jpg>   
lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 

www.theatromunicipal.org.br 

+55 11 3225-8204 
  
IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou 
legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, 
por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de 
controle. This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally prot
information. If you are not the recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you 

have received this message in error, we ask that you return this email to us and delete your content in your database, records or control system. 

Ordinaria do CD.docx> 
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João Paulo Alves Souza

De: Ivam Cabral [ivamcabral@uol.com.br]
Enviado em: sábado, 29 de maio de 2021 10:49
Para: Anastacio Varsamis
Cc: Leticia Schwarz; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos; Terra Johari Possa Terra; humbertofmartins@gmail.com; josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br; Carlos 

Eduardo Uchôa; fe-bueno@hotmail.com; minczuk77@gmail.com; ruby@nuneznunez.com.br; João Paulo Alves Souza; Hugo Possolo de Soveral Neto; hugopossolo; 
Regiane Barros de Oliveira

Assunto: Re: RES: ata da 25a Reunião do Conselho Deliberativo FTM

Ok, de acordo com a ata! 

 

I. 

Enviado do meu iPhone 

 

 

Em 28 de mai. de 2021, à(s) 15:18, Anastacio Varsamis <avarsamis@prefeitura.sp.gov.br> escreveu: 

  
Prezado(a)s: 
  
Estou de acordo. 
  
Atenciosamente, 
  
AAAANASTACIO NASTACIO NASTACIO NASTACIO VVVVARSAMIARSAMIARSAMIARSAMISSSS 
SUPERVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS 

<image001.jpg>   

avarsamis@prefeitura.sp.gov.br 

www.prefeitura.sp.gov.br 
+55 11 3225-8240 

  
  
  

De: Leticia Schwarz  
Enviada em: sexta-feira, 28 de maio de 2021 14:30 
Para: Anastacio Varsamis; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos; ivamcabral@uol.com.br; Terra Johari Possa Terra; 
humbertofmartins@gmail.com; josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br; Carlos Eduardo Uchôa; fe-bueno@hotmail.com; 
minczuk77@gmail.com; ruby@nuneznunez.com.br; João Paulo Alves Souza; Hugo Possolo de Soveral Neto; hugopossolo 
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Cc: Regiane Barros de Oliveira 
Assunto: ata da 25a Reunião do Conselho Deliberativo FTM 
  
Prezados Conselheiros, 
Segue para consideração e eventual aprovação, ata da reunião do Conselho Deliberativo, que se realizou dia 27 de maio, ontem

Grata novamente pela participação de vocês, 
Atenciosamente, 
  
  
  
LLLLETICIA ETICIA ETICIA ETICIA SSSSCHWARZCHWARZCHWARZCHWARZ     
DIRETORA DE GESTÃO 

<image001.jpg>   

lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 
www.theatromunicipal.org.br 
+55 11 3225-8204 
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João Paulo Alves Souza

De: Roberto Minczuk [minczuk77@gmail.com]
Enviado em: domingo, 30 de maio de 2021 01:16
Para: Leticia Schwarz
Cc: Anastacio Varsamis; Carlos Eduardo Uchôa; Hugo Possolo de Soveral Neto; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos; João Paulo Alves Souza; Regiane Barros de 

Oliveira; Terra Johari Possa Terra; fe-bueno@hotmail.com; hugopossolo; humbertofmartins@gmail.com; ivamcabral@uol.com.br; 
josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br; ruby@nuneznunez.com.br

Assunto: Re: ata da 25a Reunião do Conselho Deliberativo FTM

De acordo! 

 

On Fri, 28 May 2021 at 14:30 Leticia Schwarz <lschwarz@prefeitura.sp.gov.br> wrote: 

Prezados Conselheiros, 

Segue para consideração e eventual aprovação, ata da reunião do Conselho Deliberativo, que se realizou dia 27 de maio, ontem.

Grata novamente pela participação de vocês, 

Atenciosamente, 

  

  

  

LLLLETICIA ETICIA ETICIA ETICIA SSSSCHWARZCHWARZCHWARZCHWARZ     

DIRETORA DE GESTÃO 

 

  

lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 
www.theatromunicipal.org.br 
+55 11 3225-8204 
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IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo

informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, 

examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por 

nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any attachment, is 

intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally protected infor

the recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If 

you have received this message in error, we ask that you return this email to us and delete your content in your database, re
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João Paulo Alves Souza

De: Ruby Vásquez Núñez [ruby@nuneznunez.com.br]
Enviado em: sexta-feira, 28 de maio de 2021 21:39
Para: Leticia Schwarz; Anastacio Varsamis; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos; ivamcabral@uol.com.br; Terra Johari Possa Terra; humbertofmartins@gmail.com; 

josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br; 'Carlos Eduardo Uchôa'; fe-bueno@hotmail.com; minczuk77@gmail.com; João Paulo Alves Souza; Hugo Possolo de Soveral 
Neto; hugopossolo

Cc: Regiane Barros de Oliveira
Assunto: RES: ata da 25a Reunião do Conselho Deliberativo FTM

De acordo com a ata. 

Att. 

 

De: Leticia Schwarz <lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR>  

Enviada em: sexta-feira, 28 de maio de 2021 14:30 

Para: Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR

ivamcabral@uol.com.br; Terra Johari Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; humbertofmartins@gmail.com; josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br

Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>; fe-bueno@hotmail.com; minczuk77@gmail.com; ruby@nuneznunez.com.br; João Paulo Alves Souza 

<jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Hugo Possolo de Soveral Neto <hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; hugopossolo <hugopossolo@uol.com.br

Cc: Regiane Barros de Oliveira <rbarrosoliveira@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Assunto: ata da 25a Reunião do Conselho Deliberativo FTM 

 
Prezados Conselheiros, 

Segue para consideração e eventual aprovação, ata da reunião do Conselho Deliberativo, que se realizou dia 27 de maio, ontem. 

Grata novamente pela participação de vocês, 

Atenciosamente, 

 

 

 
LLLLETICIA ETICIA ETICIA ETICIA SSSSCHWARZCHWARZCHWARZCHWARZ        
DIRETORA DE GESTÃO 

 

 

lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 
www.theatromunicipal.org.br 
+55 11 3225-8204 

 

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo

confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer 

forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e
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seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to 

whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this message, please do not disclose,

copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you return 

this email to us and delete your content in your database, records or control system.  
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João Paulo Alves Souza

De: Terra Johari Possa Terra
Enviado em: sexta-feira, 28 de maio de 2021 14:37
Para: Fernanda Bueno; Leticia Schwarz; Anastacio Varsamis; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos; ivamcabral@uol.com.br; humbertofmartins@gmail.com; 

josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br; Carlos Eduardo Uchôa; minczuk77@gmail.com; ruby@nuneznunez.com.br; João Paulo Alves Souza; Hugo Possolo de 
Soveral Neto; hugopossolo

Cc: Regiane Barros de Oliveira
Assunto: Re: ata da 25a Reunião do Conselho Deliberativo FTM

Boa tarde! 

 

De acordo com a ata. 

 

Atenciosamente, 

 

 

Terra Johari 
Analista de Políticas Públicas | Assessoria da Secretária Adjunta 
Núcleo de Culturas Periféricas/SMC 

 

11 3397-0068 

 

jterra@prefeitura.sp.gov.br  

 

cultura.prefeitura.sp.gov.br 
 

 

 

From: Fernanda Bueno <fe-bueno@hotmail.com> 

Sent: Friday, May 28, 2021 2:34 PM 

To: Leticia Schwarz <lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos 

<joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; ivamcabral@uol.com.br <ivamcabral@uol.com.br>; Terra Johari Possa Terra <jterra@PREFEITUR

humbertofmartins@gmail.com <humbertofmartins@gmail.com>; josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br <josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br>; 

Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>; minczuk77@gmail.com <minczuk77@gmail.com>; ruby@nuneznunez.com.br <ruby@nuneznunez

Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Hugo Possolo de Soveral Neto <hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; hugopossolo 

<hugopossolo@uol.com.br> 

Cc: Regiane Barros de Oliveira <rbarrosoliveira@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Subject: Re: ata da 25a Reunião do Conselho Deliberativo FTM  

  

Boa tarde Letícia! 
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De acordo com a ata. 

 

Atenciosamente, 

 

Fernanda Bueno. 

 

Obter o Outlook para iOS 

De: Leticia Schwarz <lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Enviado: Friday, May 28, 2021 2:30:21 PM 

Para: Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR>

ivamcabral@uol.com.br <ivamcabral@uol.com.br>; Terra Johari Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; humbertofmartins@gmail.com 

<humbertofmartins@gmail.com>; josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br <josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br>; Carlos Eduar

<ceuchoa@uol.com.br>; fe-bueno@hotmail.com <fe-bueno@hotmail.com>; minczuk77@gmail.com <minczuk77@gmail.com>; ruby@nuneznunez.com.br 

<ruby@nuneznunez.com.br>; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Hugo Possolo de Soveral Neto 

<hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; hugopossolo <hugopossolo@uol.com.br> 

Cc: Regiane Barros de Oliveira <rbarrosoliveira@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Assunto: ata da 25a Reunião do Conselho Deliberativo FTM  

  
Prezados Conselheiros, 
Segue para consideração e eventual aprovação, ata da reunião do Conselho Deliberativo, que se realizou dia 27 de maio, ontem. 
Grata novamente pela participação de vocês, 
Atenciosamente, 
  
  
  
LLLLETICIA ETICIA ETICIA ETICIA SSSSCHWARZCHWARZCHWARZCHWARZ     
DIRETORA DE GESTÃO 

 

  

lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 
www.theatromunicipal.org.br 
+55 11 3225-8204 
  

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo

informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, 

examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por 
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nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any attachment, is 

intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally protected infor

recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as i

have received this message in error, we ask that you return this email to us and delete your content in your database, records or control system. 


